



Universitatea din București

Către Directorul Școlii Doctorale a Facultății de Geografie

Stimate Domnule Director / Stimate Doamnă Director,

TopUB este o revistă online de prezentare a noutăților vizând cercetarea în Universitatea din București: interviuri cu profesori sau cercetători, premii și distincții, apariții editoriale din domenii interdisciplinare ori de mare interes pentru studenți din mai multe facultăți, inovații privind învățământul centrat pe student, proiecte de cercetare finalizate sau în curs de derulare, apariții editoriale și publicații, știri din cercetare, etc. Deși este accesibil publicului larg, TopUB are ca misiune principală dezvoltarea comunicării interne: promovează realizările membrilor unei facultăți, institut sau centru de cercetare în cadrul comunității interuniversitare.

Astfel, realizatorii TOPUB invită doctoranzii Universității din București să participe la revista online cu materiale constituind articole rezumative ale unor proiecte de cercetare realizate sau fragmente din teza de doctorat. Scopul acestui demers este acela de a promova pe siteul Universității din București cercetarea din UB : teme de cercetare originale, rezultate ale procesului de cercetare etc.

Doctoranzii au oportunitatea de a-și face cunoscute cercetările pe unul dintre siteurile Universității într-un mod accesibil. De asemenea, fiecare doctorand poate să se informeze asupra temelor de cercetare abordate de colegii săi din domenii conexe, această comunicare științifică având avantajul de a crea o comunitate. Articolele vor fi publicate pe www.topub.unibuc.ro, în cadrul unei secțiuni care va fi realizată special cu această ocazie : *TOP DOC*.

Condiții de publicare :

- Articolele pot fi din orice domeniu de cercetare ;
- Articolele pot fi teoretice sau empirice ;
- Articolele pot avea 1.500 de cuvinte maxim ;
- Cerințe formale : New Times Roman, 12, justify, single;

Vă adresăm rugămintea, prin prezenta, de a face cunoscută doctoranzilor facultății dvs această oportunitate de publicare.

Cu deosebită considerație,

Asist. Raluca Moise

Coordonator Birou Relații Publice